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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III 
PRIMEIRA ETAPA LETIVA / 2013 
PROVA DE MATEMÁTICA II – 2ª SÉRIE – TARDE
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: ___________________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: __________________________________________________
Nº: ______
TURMA: _______


ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)
Seja a sequência definida por a1 = 5 e an+1 = [image: image3.png](S.ap+2)




a) Escreva seus cinco primeiros termos.

b) Calcule o valor de a101
QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)
Quantos números entre 1000 e 5000 não são divisíveis por 5? 
QUESTÃO 3 (Valor: 0,5)
Uma fábrica de brinquedos irá lançar um quebra-cabeça de madeira chamado Tangran, começando a produção em julho, com 30 unidades e em dezembro quer produzir 150 unidades. No decorrer do ano, vai produzir os brinquedos e colocá-los no mercado todos os meses, de forma que a produção aumente em P.A.. Quantas unidades de Tangran a fábrica irá produzir nos demais meses do ano?
QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
Numa festa cada um dos 100 convidados recebe um número que faz parte de uma sequência que está em progressão aritmética, para a realização de sorteios de brindes. Sabendo-se que a soma de todos os números é 15050 e que a razão da P.A. é 3, determine o 100o número. 
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